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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa.

48 Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und

Mitarbeiter beteiligt.

Arbeitsort Campus Innenstadt Einstiegsdatum Zum nächstmöglichen Datum

Arbeitszeit Teilzeit Bewerbungsfrist Nächstmöglich

Einrichtung Institut für Didaktik und
Ausbildungsforschung in der Medizin Referenz-Nr. 2023-K-0717

Bereich MED-INTERNATIONAL LMU

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Sie unterstützen das Team von MED-INTERNATIONAL LMU bei den Kursangeboten für Teilnehmende mit

einem ausländischen Abschluss im Bereich der Gesundheitsberufe.

Sie helfen bei administrativer Arbeit mit und gestalten den Social Media Auftritt des Projekts mit.

Konkret umfasst Ihr Aufgabengebiet im Schwerpunkt folgende Tätigkeiten:

Verantwortung für den Social Media Auftritt des Projekts

Unterstützung bei der Veranstaltungsvorbereitung und Kursbegleitung

Kommunikation mit den Teilnehmenden der Kurse

Erstellung von Informationsbroschüren und Präsentationen

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.



Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen
Sie bringen sehr gute Kommunikationsfähigkeit, Sicherheit in deutscher Sprache (Wort und Schrift),

Kontaktfreude sowie Teamfähigkeit mit. 

Ein hohes Maß an Engagement, selbständiger Arbeit und Zuverlässigkeit ermöglicht Ihnen

Gestaltungsspielraum.

Sie haben Interesse daran, das Angebot für Fachkräfte aus dem Ausland zu verbessern und haben Freude

im Umgang mit Menschen aus anderen Kulturen.

Im Detail erfüllen Sie folgende Voraussetzungen:

Studium an einer deutschen Hochschule

Systematische Arbeitsweise und gute Auffassungsgabe

Sicheres Auftreten und interkulturelle Fähigkeiten

Zeitliche Flexibilität

Zuverlässigkeit

Bewerbungen von Studierenden mit Migrationshintergrund oder nicht-deutscher Muttersprache sind

ausdrücklich willkommen!

Unser AngebotUnser Angebot
Wir bieten Ihnen vielseitige Tätigkeiten in einem angenehmen Umfeld.

Bei uns haben Sie die Möglichkeit selbstständig zu arbeiten und können mitgestalten.

Wir bieten Ihnen die Mitarbeit in einem gesellschaftlich hoch relevanten Bereich.

Wir bieten flexible Arbeitszeit bis maximal 20 Stunden pro Woche.

Eine längerfristige Mitarbeit ist erwünscht.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L)

einschließlich aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Herr Jacobs, Fabian



+49 89 4400 52775

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/5abe315817f2bbb5

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der Datenverwendungshinweis!

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.
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